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Цель :   Через занимательные упражнения содействовать формированию  интереса детей к математике, расширению их кругозора, развития математических способностей.

Задачи :
1. Развивать логическое мышление, внимание учащихся.

2. Воспитывать чувство ответственности и коллективизма.

3. Вызвать желание  разобраться самостоятельно в трудных вопросах.

Планируемые результаты при формировании универсальных учебных действий:

Личностные УУД: способность понимания причин своего успеха или неуспеха в работе, понимание необходимости расширения знаний;
Регулятивные УУД: контролировать ход совместной работы и оказывать помощь товарищам в случаях затруднений, оценивать совместно с учителем результат своих действий, вносить соответствующие коррективы под руководством учителя;

Познавательные УУД:  понимать учебную информацию, представленную в знаково-символической форме 

Коммуникативные УУД: взаимодействовать со сверстниками в группе, принимать участие в совместном с одноклассниками решении проблемы (задачи), выполняя различные роли в группе.
Оборудование:  раздаточный материал, информационные средства обучения. 

Ход мероприятия

Слово о математике
Почему торжественность вокруг?

Слышите,  как быстро смолкла речь?

Это о царице всех наук

Начинаем мы сегодня речь.

 

Не случайно ей такой почет.

Это ей дано давать ответы,

Как хороший выполнить расчет

Для постройки здания,  ракеты.

 

Есть о математике молва,

Что она в порядок ум приводит,

Потому хорошие слова

Часто говорят о ней в народе.

 

Ты нам, математика, даёшь

Для победы трудностей закалку,

Учится с тобою молодёжь

Развивать и волю и смекалку .

 

И за то,  что в творческом труде

Выручаешь в трудные моменты,

Мы сегодня искренне тебе

Посылаем гром  аплодисментов
Ведущий:  Ребята поспешим же совершить необыкновенное путешествие в мир  занимательных задач, загадок и вопросов. Чтобы узнать чем вы будете сегодня заниматься, нужно отгадать ребусы. 

Отгадав ребусы – читают.
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	считать
	отгадывать
	играть


На столе лежат треугольники, квадраты и круги. Возьмите в руки те фигуры, которые вам нравятся. За первый стол садятся дети с треугольниками, за второй – с квадратами, за третий – с кругами. У нас получилось три  команды: «Треугольник», «Квадрат», « Круг»
- Победа команды зависит от внимания, сосредоточенности, дисциплины каждого участника.  Первый конкурс:
1. Математическая разминка.

 «Самый внимательный»
 (  команды поочередно отвечают на вопросы, на обдумывание – 30 сек.)

- Крышка стола имеет 4 угла. Один из них отпилили. Сколько углов стало?(5)
- Что тяжелее: 1кг железа или 1кг пуха? (весят одинаково)
-Две сардельки варятся шесть минут. Сколько времени будет вариться восемь таких сарделек?

-Шла бабка в Москву и повстречала трех мужиков. Каждый из них нес по мешку, в каждом мешке – по коту. Сколько существ направлялось в Москву?

-Пять лампочек тускло горели в люстре. Хлопнули двери – и две перегорели. Сделать нужно вам малость: сказать, сколько ламп осталось.

- На березе 10 сучков, на каждом сучке по 2 ветки, на каждой ветке по 2 яблока. Сколько всего яблок? (на березе яблоки не растут)
2.   «Исторический конкурс» 
 1 команда:    Из трёх счётных  палочек  составить 9.
2 команда:    Из трёх счётных  палочек   составить 11.    
3. команда:    Из трех счетных палочек  составить  4.                                                               
3.  «Головоломка» 
- Вставьте пропущенные знаки действий «+» или  «-».

1 команда:   1   2   3   4   5    = 5 

2 команда:   5    4   3   2   1    = 5     
3команда:    4    3    2   1    5     = 5             
4.   «Числа в пословицах и поговорках»
 1 команда:   ... в поле не воин. 
                        Один в поле не воин.
 2 команда:    … одного не ждут.
                         Семеро одного не ждут. 
3 команда:     У  …   нянек дитя без глаза
5.    «Сосчитай правильно»

1 команда:  Сколько прямоугольников на рисунке ? ( 9):   
	
	

	
	


2 команда:  Сколько квадратов на рисунке ?( 8)
	
	
	

	
	
	


3команда:    Сколько  треугольников на рисунке? ( 5)
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                                        «Веселая переменка»

                     Сейчас немного поиграем

          И соревнование продолжаем.

                                        Игра «Это я…»

Кто ватагою веселой каждый день шагает в школу?! (Это я ...)

Кто из вас своим трудом украшает класс и дом?! (Это я...)

Кто мороза не боится, на коньках бежит как птица?! (Это я ...)

Кто из вас такой ловкач, лучше всех бросает мяч?! (Это я ...)

Кто из вас, скажите хором, занят в классе разговором?! (Нет, не я...)

Кто из вас хранит в порядке книжки, ручки и тетрадки?! (Это я...)

Кто из вас, скажите, братцы, забывает умываться?! (Нет, не я...)

Кто домашний свой урок Выполняет точно в срок?! (Это я...)

Кто из вас приходит в класс с опозданием на час?! (Нет, не я...)

Кто, играя в волейбол, забивает в окна гол?! (Нет, не я...)

Кто из вас, скажите вслух, на уроке ловит мух?! (Нет, не я...)

Кто из вас не смотрит хмуро, любит спорт и физкультуру?! (Это я...)

Кто из вас сюда принес песни, шутки, смех до слез?! (Это я...)

6. «Эстафета»

    48+14=                    32+18=             52 + 18 =
    42+39=                    57+16=             47 +  16=
    26+16=                    32+38=             36 + 16 =
    57+15=                    27+13=             27 + 15 =
7. Конкурс капитанов.    «Вопрос – ответ»
Сколько ушей у трех мышей?

Сколько лап у трех медвежат?

Сколько хвостов у семи котов?

Сколько носов у двух псов?

Сколько ушей у пяти малышей?

Сколько ушек у трех старушек?
8.     «Веселые задачки»

                  Мне задачки прочитать,

      Вам же думать и считать
	       Для  команды «Квадрат»
	Для команды 

« Треугольник»
	Для команды «Круг»

	Дед Игнат сказал соседу:

- Мне уж сотня лет к обеду!

- Ты прибавил 30 лет!

Возразил ему сосед.

Прошу, ребята, сосчитать,

Сколько прожил дед Игнат? (70 лет)
	Под дубом двое малышей

Собрали 40 желудей.

Один собрал 15 лишь,

А сколько штук другой малыш? (25)
	Вот 20 зайчат

По дорожке идут.

За ними вдогонку 16 бегут.

Так сколько ж  всего

По дорожке лесной

Торопится в школу

Зайчишек зимой? (36)

	Трактор медленно ползет,

20 бревен он везет.

Сбросив 3 бревна на стройке,

Повезет тогда он сколько? (17)
	В киоске школьница Людмила

Тетрадей 30 штук купила.

В 6 тетрадях уж написала,

А сколько их не начинала? (24)
	Задали детям в школе урок:

Прыгают в поле 40 сорок.

10 взлетели, сели на ели.

Сколько осталось в поле сорок? (30)


9. Рефлексия.
Подведение итогов.
